



Dotik svetosti

Sveta Terezija Deteta Jezusa je bila še otrok, ko je že iskala svetost. Ni je iskala samo v molitvi ali duhovnosti, temveč se je je želela tudi v resnici dotakniti. Preden je vstopila v samostan, je bila na potovanju v Rimu, kjer je obiskala Kolosej.



Tam je pokleknila in se z obema rokama dotikala tal, kjer so umirali krščanski mučenci. V katakombah se je skrivaj izmuznila do grobnic, potisnila svoj otroški prst skozi režo in se dotaknila svete kosti mučenca. Svetosti je želela biti tako blizu, kolikor je le mogla.

Svetost se pogosto zdi vzvišena in oddaljena, vendar v vseh časih stopa prav do nas. Včasih stopa v taki popolnosti in moči, da resnično ne dopusti človeškega dotika. Ko je Mojzes videl goreči gm, se mu je v vzhičenosti želel približati. Z roko se je želel dotakniti tiste posebne in prelepe svetlobe v obliki ognja, kakršne še ni videl. Toda takoj je zaslišal glas, naj se svetlobi ne približa in naj si sezuje sandale z nog, kajti celo zemlja, ki je obdajala ogenj, je bila polna svetosti (prim. Mz 3,1-6).

Ko se je Jezus po vstajenju prikazal Mariji Magdaleni in se ga je ta želela dotakniti, ji je Jezus rekel, naj se ga ne dotika več. Bil je v poveličanem telesu, ki se ga človek ni smel več dotakniti (prim. Jn 20,11-18). Tudi svetih olj in Najsvetejšega, ki je v tabernaklju, se človek ne sme dotakniti. Dotakne se ga lahko duhovnik, a le ob prejemu svetih zakramentov.

Svetost pa stopa tudi med nas. Vse cerkve in romarski kraji so polni svetosti. V ta svetišča vstopamo, se v njih duhovno napolnjujemo, očiščujemo in smo svetosti lahko blizu. S svetostjo je napolnjena vsaka sveta maša, med katero se ta svetost bogato izliva po besedi, pesmi in skrivnosti spremenjenja. Sveti so vsi zakramenti in blagoslovi, pa tudi blagoslovljeni kipi, slike in nabožni predmeti, ki jih lahko nesemo s sabo domov, jih gledamo, ob njih molimo in jih držimo v svojih rokah. Svetost se podarja tistemu, ki jo išče in po njej hrepeni.

Poseben dotik svetosti pa je sveto obhajilo. Po eni strani gre za najgloblje dejanje Boga, ko hostije po posvetitvi spremeni v Najsvetejše, v pravo Jezusovo telo. Po drugi strani pa Najsvetejše, ki se mu praviloma ne bi smeli niti približati, kaj šele se ga dotakniti, v svoji bližini celo preseže ta dotik in vstopi v nas same. Ko zaužijemo hostijo, se ta v povsem materialnem smislu vgradi v naše telo in preide v naše celice in kri. Na enak način ogenj te popolne svetosti, ki je zajet v njej, objame naše srce kot Mojzesov goreči grm in ga použije v popolni združitvi z Bogom. Človek, ki zaužije hostijo, »nosi Boga, sije Boga«.

Dan, ko otrok prejme prvo sveto obhajilo, je zato poseben dan. Bela obleka, v kateri pristopi prvoobhajanec in majhna bela hostija samo na zunaj kažeta to enost, v kateri sta oba oblečena v enako svatovsko oblačilo. Otrok to doživlja preprosto, iskreno in otroško. Včasih se navzven zdi, da ne razume ali celo da mu celo ni mar tako velikega pomena, ki ga ima prva hostija za njegovo življenje, toda Bog prav otrokom zna spregovoriti na način, ki ga odrasli ne slišimo več. Skrivnost prvega svetega obhajila vanje vstopi mimo vseh razlag, navodil ali vzvišenih besed, s katerimi jih obdamo odrasli. Njihovo otroško srce se kot topla glina prepusti Stvarniku in pusti, da ga oblikuje z na novo odkritim dotikom hostije. Vsak dotik in delovanje Boga v človeku namreč vedno ostaja tudi skrivnost.

Naj sveta Terezija Deteta Jezusa kot priprošnjica spremlja naše letošnje prvoobhajance in varuje vsa otroška srca, da bodo v sebi ohranili čut za svetost in iskreno ljubezen do Boga.

Obvestila za mesec junij

Ponedeljek, 3. junij, ob 17.45 uri, priprava staršev in botrov na sveti **krst**, ki je v nedeljo, 9. junija, ob 10.00.

Ponedeljek, 3. junij, ob 19:00, **zahvalni dan**, za prvoobhajance in starše po prazniku prvega svetega obhajila.

Ponedeljek, 3. junij, ob 19.30 uri, po sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: *Poslani k vsem - »Prejeli boste moč Svetega Duha, ki bo prišel nad vas, in boste moje prič«* (Apd 1,8).

Petek, 7. junij, **prvi petek**, je obisk starejših in bolnih na domu. Ob 15h molitev rožnega venca Božjega usmiljenja na Brezovici. Po večerni sv. maši je molitev pred Najsvetejšim do 20.30 ure, ki ga pripravlja soseska Dragomer.

Sobota, 8. junij, od 9.00 do 19.00, **oratorijski dan** na Brezovici z naslovom *Moana – poslušaj svoje srce*. Povabljeni vsi otroci, da se na celodnevni oratorij čimprej prijavite.

Sobota, 8. junij, **prva sobota**, molitev rožnega venca s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo.

Nedelja, 9. junij, praznik **Binkošti**, sveta maša na Logu v kapeli je izjemoma ob 8.00 uri zaradi kasnejše zapore ceste, ob 10.00 je na Brezovici krstna nedelja.

Nedelja, 9. junij, ob 15.00 na Brezovici **srečanje starejših, bolnih in invalidnih**. Pred mašo je možnost za sveto spoved, med sveto mašo, ki jo bo daroval g. Simon Virant, pa tudi zakrament sv. bolniškega maziljenja. Po maši pa ste vabljeni v Marijin dom, kjer bomo nadaljevali z veselim druženjem. Če nimate prevoza, pokličite na številko 041 626 595.

Gospodinje prosim tudi da domače dobrote in pecivo, ki ga lahko prinesete že v soboto zvečer ali na to nedeljo v župnišče. Hvala.

Četrtek, 13. junij, romanje župnijske **Karitas** - Nova Štifta, Gornji grad in Radmirje.

Sobota, 15. junij, romanje bolnikov, invalidov in starejših na **Brezje**. Ob 9.00 molitev rožnega venca in ob 10.00 slovesna romarska sveta maša, ki jo bo daroval msgr. Alojzij Cvikl, mariborski nadškof in metropolit.

Nedelja, 16. junij, nedelja Svete Trojice, ob 8.30 **žegnanje v Vnanjih Goricah**.

Nedelja, 16. junij, ob 20.00 v Marijinem domu **film** o blaženem Alojziju Grozdetu z naslovom »**Srce se ne boji**«, režiserja Davida Šipoša.

Četrtek, 20. junij, **Sveto Rešnje telo in kri** – zapovedani praznik. Sveta maša je ob 8.00 in ob 19.00 uri. Zvečer po sveti maši je procesija z Najsvetejšim in na zelenici pred Marijinim domom blagoslov pri štirih oltarjih.



K procesiji povabljeni člani vseh gasilskih društev v župniji Brezovica in člani vseh ostalih društev, ki župljane med seboj povezujejo v svojem delovanju.

Otroci povabljeni, da pred vsakim oltarjem pripravite prostor Jezusu s posipanjem cvetov ali drugih travniških rož.

Sobota, 22. junij, ob 19.00 na Brezovici sv. **maša za domovino**, pred praznikom dnevom državnosti, pri kateri bodo sodelovali otroški pevski zbor, mladinski pevski zbor in mešani pevski zbor Brezovica.

Nedelja, 23. junij, nedelja sv. Janeza Krstnika, ob 10.00 **žegnanje na Logu**. Sveta maša je v cerkvi na gričku. Lepo povabljeni, da pripravite tudi domače dobrote in pecivo, da skupaj praznujemo pred praznikom zavetnika cerkve.

Ponedeljek, 24. junij, rojstvo sv. Janeza Krstnika, slovesni praznik, ob 19.00 uri, sv. maša na Logu v cerkvi.

Torek, 25. junij, **Dan državnosti**, ki obeležuje spomin na 25. junij 1991, ko je Slovenija formalno postala neodvisna. Na ta dan sta bili sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in Temeljna ustavna listina o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni naslednji dan, 26. junija, na Trgu republike v Ljubljani. Dva dni kasneje, 27. junija, se je z napadom Jugoslovanske ljudske armade začela slovenska osamosvojitvena vojna, v kateri je Slovenija obranila neodvisnost.

Sobota, 29. junij, praznik sv. Petra in Pavla, ob 9.00, **mašniško posvečenje** v ljubljanski stolnici, kjer bo posvečen tudi g. Gregor Bregar, ki je zadnje leto pred vstopom v bogoslovje bival v župniji Brezovica.

Zato vas povabim, da še posebej v tem mesecu juniju, ko se bližamo posvetitvi novomašnikov, molitev rožnega venca pred vsako sveto mašo namenimo novomašniku g. Gregorju Bregarju. Duhovno darilo je trajno darilo, je večno darilo.

V zadnjem tednu maja so otroci prejeli veroučna **spričevala**. Vrnejo jih v nedeljo pri maši 16. ali 23. junija, ko je tudi konec šolskega pouka.

Živi rožni venec

Mesec junij je še posebej zaznamovan s češčenjem Jezusovega srca in z molitvijo za duhovne poklice. To je mesec mašniških posvečenj. Zato vas še posebej v mesecu juniju vabim, da se pridružite molitvi **živega rožnega venca** – to je molitev za **edinost Cerkve**, za nove **duhovne poklice**, **svetost** in **stanovitnost** poklicanih.

Živi rožni venec pomeni skupino molivcev, zbranih v enem ali več venci po dvajset oseb, ki ob premišljevanju Jezusovega in Marijinega življenja molijo eno od dvajsetih skrivnosti rožnega venca. Vsak član molitvene zveze zmoli vsak dan eno desetko rožnega venca. Tako en venec molivcev zmoli vsak dan vse štiri dele rožnega venca. Vsak novi molivec pošlje podatke s priimkom, imenom, datumom rojstva, naslovom, telefonom na naslov:

Živi rožni venec, Brezje 72, SI 4243 BREZJE

tel: 041 505 427 e-pošta: leopold.grcar@rkc.si

Lahko pa sporočite svojo odločitev tudi v župniji Brezovica. Kot odgovor bo vsak molivec po pošti prejel zloženki z navodilom in kratko meditacijo k posameznim desetkam, molitveno izkaznico, v kateri bo našel razpored svoje desetke za vsak mesec, ter listič Žetev, da bo ob papeževih besedah ali zgledih svetnikov poglobil svojo molitev, žrtev in trpljenje za edinost Cerkve, za nove duhovne poklice ter za njihovo stanovitnost in svetost. Če pa kdaj ne bi mogel zmoliti svoje desetke, daruje v ta namen Bogu po Mariji trpljenje in preizkušnje tistega dne.

Danes je v Živi rožni venec vključenih že preko 16.500 molivcev v domovini in po svetu. Vabimo vas, da se tej globoki in tako potrebni molitvi pridružite tudi vi.

Festival družin

Vabljeni na 13. festival družin, ki bo potekal od 14. do 16. junija ob dvorcu Visoko v Poljanski dolini. Pripravljen je bogat program za otroke in zakonce. Posebno nepozabno doživetje za vso družino je vikend taborjenje. V okviru festivala je sobotna in nedeljska družinska sveta maša.

Festival družin je najlepši družinski dopust, ki dejansko nudi tudi vsebino, ki družini napolni baterije in ji da novega zagona. Je *tradicionalna družinska prireditev*, ki poteka že od 2007.

Festival letos tretjič poteka na Gorenjskem – ob čudovitem dvorcu Visoko v Poljanski dolini (tekem let smo gostovali v Postojni, Laškem, na Rogli, na Otočcu). Največja posebnost dogodka je, da poteka tri dni – največja dogodivščina za družino pa je, da tam tudi taborite (seveda pa lahko pridete tudi samo za dan ali dva).

Celoten program je oblikovan tako, da se lahko vključi cela družina (ne le otroci). Dogajanje poteka v naravi, tempo programa pa je tak, da lahko vsak najde nekaj zase – izbirali boste lahko med športnimi in ustvarjalnimi aktivnostmi, se udeležili delavnic in predavanj, se učili novih spretnosti ... ali pa le klepetali (s starimi ali novimi) znanci in uživali v pristnem druženju.

Festival družin zna biti za lene starše in otroke kar naporna reč, kar pa ne pomeni, da tudi letos ne bo omogočal tudi dovolj prostega časa za poležavanje v senci dreves ... ☺ Več: <http://www.festival-druzin.si/>

»Srce se ne boji«



V nedeljo, 16. junija, bo ob 20.00 v Marijinem domu igrano-dokumentarni film o **Alojziju Grozdetu**. Film je preplet intervjujev in igranih prizorov, ki nam približa življenje tega perspektivnega dijaka.

Film ni le zgodba o njem, temveč je tudi "film o tipičnem slovenskem katoliškem fantu, ki je drugo svetovno vojno žalostno končal," pripoveduje režiser **David Sipoš**. Z ekipo iz Studia Sipoš je po scenariju izjemne zgodbe, ki jo ponuja biografija blaženega, ustvaril film, ki spremlja njegovo pot iz revnega dolenjskega okolja do perspektivnega dijaka ter njegovo tragično smrt.

Priprave na snemanje filma, ki je večinoma posnet na Dolenjskem, so se začele pred več kot dvema letoma. "Dogodivščina je bila, kako posneti zasneženo Dolenjsko v pretekli zimi, ko je bilo snega zelo malo. Morali smo se znajti, Dolenjsko smo šli snemat na Gorenjsko. Tja smo morali preseliti celotno produkcijo," spomine na snemanje obuja režiser. Prizori, ki govorijo o Grozdetovem šolanju, pa so posneti v uršulinskem samostanu v Ljubljani.

Na vprašanje o tem, kdo je bil blaženi Alojzij Grozde, film odgovarja s pomočjo strokovnjakov, zgodovinarjev ter pogleda običajnih ljudi, ki so bili neposredno v stiku z njim ali njegovo zgodbo. Pomenljiv je tudi naslov filma, ki je verz, vzet iz Grozdetove poezije.

Zaradi želje po pristnem Dolenjcu, ki bi v filmu upodobil Grozdetu, je avdicija za igralce potekala na Dolenjskem. Nanjo se je prijavilo 10 kandidatov. "Ker se nismo mogli odločiti, da je to res pravi Grozde, smo iskali naprej in našel se je Primorec, ki je bil 'tapravi' Dolenjec."

Vsebina polurnega filma je nagovarjajoča za tiste, ki njegovo zgodbo že poznajo, tiste, ki se bodo z njo srečali prvič, predvsem pa mlade, da jih zgled njihovega vrstnika nagovori. Namen je predstaviti osrednje poudarke Grozdetovega življenja, ki, kot razlaga Sipoš, "se ni rodil kot svetnik; brusil in oblikoval se je med šolanjem v Ljubljani, ko se je odločil, da noče biti povprečenž."

GODOVI in SVETE MAŠE 3.6.2019 do 9.6.2019

3.6. pon	sv. Karel Lwanga	BR 19	+ Anton Japelj, 2. obl.
4.6. tor	sv. Frančišek Caracciolo	BR 19	++ iz družine Peklaj in Obrstar
			+ Ana Milena Peklaj, 30. dan
5.6. sre	sv. Bonifacij, škof	BR 19	+ Vlasta Modic in + Nada Urbančič
6.6. čet	sv. Nibert, škof	BR 8	+ Ana in Tone Stanovnik
7.6. pet	sv. Robert, opat prvi petek	BR 19	+ Franc Smrtnik
			+ Janez Kržmanc, 1. obl.
8.6. sob	sv. Medard, škof oratorijski dan prva sobota	BR 19	po namenu (K)
			+ Franc Hočevnar, obl. in ++ rodbina Hočevnar
9.6. ned	BINKOŠTI sv. Primož in Felicijan <i>branje Božje besede LG: Helena Kavčič in Severin Maffi</i> <i>branje Božje besede VG: Manca in Jerca Modic</i> <i>branje Božje besede BR: Miha in Beti Rus</i> srečanje starejših	BR 7	+ Jure Mahne
			+ Marija Marinko, (Nova pot)
			+ Miran Širec
		LG 8	v zahvalo in priprošnje
			+ Matija, ml. in Matija st. ter + Frančiška Remškar
		VG 8 ³⁰	+ Franc in Ivanka Rožnik
			+ Angela in Ivan Masle, 10. obl.
			+ Ivan Klemen, 30. obl. in + Terezija Klemen
			+ Anton in Terezija Marinko, (Podpeška 158)
			+ Ivanka in Vincencij Gregorc
			+ Marija Tompa in + Tatjana Oblak
			+ Ana in Emil Novak ter + Ida Severkar, roj. Novak
		BR 10	+ Franc Remškar
+ Ana Novak			
za žive in pokojne župljane za žrtve medvojnega in povojnega nasilja			
BR 15	za starejše in bolne		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 8.6., ob 8h: Ul. Ivana Selana.

GODOVI in SVETE MAŠE od 10.6.2019 do 16.6.2019

10.6. pon	sv. Marija, Mati Cerkve binkoštni ponedeljek	BR 19	+ Alojzij, 5. obl. in + Frančiška Lenarčič + Jože, Mojca in Zarika Šuštar + Pavla Jakomin obl. in + Ludvik Jakomin, obl.
11.6. tor	sv. Barnaba, apostol	BR 19	za zdravje (C.M.) + Boris Čičmirko in ++ starši Čičmirko
12.6. sre	sv. Eskil, mučenec	BR 19	za nerojenega otroka + Pepca Umek, obl.
13.6. čet	sv. Anton Padovanski	BR 8	+ Stanislav Gradišek, duhovnik + Anton in Jožica Rode
14.6. pet	sv. Valerij in Rufin, muč	BR 19	++ iz družine Mravlje in Trček
15.6. sob	sv. Vid, mučenec	BR 19	+ Jože Babič ++ starši Pezdir in Ramuta
16.6. ned	SVETA TROJICA sv. Beno, škof <i>branje Božje besede LG: Rok Meglen in Miran Stanovnik</i> žegnanje v Vnanjih Goricah <i>branje Božje besede VG: Manca in Andrej Špacapan</i> <i>branje Božje besede BR: Tomaž Kolenko in Gregor Žitko</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Alojz Maček, obl. ++ starši Maček in Kovač
		LG 8 ³⁰	++ Demšar in ++ Kokalj
		VG 8 ³⁰	+ Stanko Janežič, duhovnik za žive in ++ Gršakove + Stanislav Podkrajšek + Marija Artač + Ludvik Japelj + Ivan Čuden + Janez Jakomin
		BR 10	+ Jože Gregorič, župnik ++ starši: Pavlina in Ciril Sandalj + Frančiška in Jernej Jamnik ter + Marija Remškar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 15.6., ob 8h: Založnikova cesta in Cesta v Log.

Sveta Trojica - (Prg 8,22-31; Rim 5,1-5; Jn 16,12-15)

Skrivnost troedinega Boga nam razkriva dve temeljni vrednoti: osebo in občestvo. Brez spoštovanja teh dveh vrednot človek in človeštvo zdrkneta v brezdušno popredmetenje in pomasovljenje. Kristjan gleda v vsakem človeku osebo: svobodno, samostojno in odgovorno bitje, ki ima svoje dostojanstvo.

GODOVI in SVETE MAŠE od 17.6.2019 do 23.6.2019

17.6. pon	sv. Albert, duhovnik	BR 19	za blagoslov pri maturi + Franc Remškar	
18.6. tor	sv. Marko in Marcelin	BR 19	Po namenu (A) + Tomaž in ++ starša Brank, ++ starša, sestri in brat Kramar	
19.6. sre	sv. Romuald, opat	BR 19	+ Jožef Lukan + Darinka Brajovič	
20.6. čet	SVETO REŠNJE TELO IN SVETA REŠNJA KRI	BR 8	za žive in pokojne župljane + Janez Urbančič	
		BR 19	za zdravje in blagoslov v družini + Rudolf Rauh + Franc Smrtnik	
21.6. pet	sv. Alojzij, redovnik	BR 19	+ Ivan Kunej	
22.6. sob	sv. Tomaž More, muč	BR 19	+ Alojz in Frančiška Lenaršič + Amalija Urbančič + Anton Prelesnik	
23.6. ned	12. ned. med letom sv. Jožef Cafasso <i>žegnanje na Logu, cerkev</i> <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Marinka in Janko Logar</i> <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Urška Smrtnik in</i> <i>Anamarija Kermavnar</i> <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Metod in Mojca Žitko</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Marinka Pezdir ++ iz družin Gselman in Hladnik	
		LG 10	+ Marijana in Martin Vičič + Franc Prah, obl.	
			VG 8 ³⁰	+ Ana Kozina + Ivanka in Vincencij Gregorc + Stanislav Podkrajšek
		BR 10		+ Ljudmila Pezdir + Franc Remškar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sreda, 22.6., ob 8h: Vrhniška cesta Lukovica.

Telovo - (1 Mz 14,18-20; 1 Kor 11,23-26; Lk 9,11b-17)

Evharistija je neizčrpen vir moči za dosledno krščansko življenje. Dosledno krščansko življenje pa vključuje tudi dolžnost pričevanja za Boga, dolžnost priznavanja Jezusa, Božjega Sina, pred svetom, v javnem življenju. Prav na to nas hoče opozoriti današnji praznik. Sestavni del današnjega praznika je procesija s svetim Rešnjim telesom. Smisel télovske procesije pa je ravno v tem, da javno izpovemo svojo vero v živega in po vstajenju povelčanega Kristusa, našega Gospoda in Odrešenika, živega Boga med nami. Kristjani svoje vere ne smemo skrivati v svojem srcu, znotraj sten svojega doma.

GODOVI in SVETE MAŠE od 24.6.2019 do 30.6.2019

24.6. pon	Rojstvo sv. Janeza Krstnika	BR 19	+ Lojze in Štefka Slabe
25.6. tor	Dan državnosti	BR 19	+ Metka Novak + Ivan Kunej
26.6. sre	sv. Jožef Maria Escriva	BR 19	+ Milena in Stane Peklaj
27.6. čet	sv. Ema Krška	BR 8	++ Jelinčič in ++ Vrčon
28.6. pet	sv. Srce Jezusovo	BR 19	+ Janez Celarc + Rozi Geršak, 6. obl. + Darinka Brajović
29.6. sob	sv. Peter in Pavel, apostola sv. Srce Marijino	BR 19	+ Jože Gregorič, župnik + Jani in ++ starši Mlinar + Milena Peklaj + Jožef Tomšič, duhovnik + Pavla, obl. in Ludvik Jakomin
30.6. ned	13. ned. med letom sv. rimski mučenci <i>branje Božje besede LG: Franci in Antonija Cukjati</i> <i>branje Božje besede VG: Lenart in Jakob Jesih</i> <i>branje Božje besede BR: Jožica Gerl in Lucija Žitko</i>	BR 7 LG 8 ³⁰ VG 8 ³⁰ BR 10	v zahvalo za 50 let skupnega življenja + Janez Urbančič + Peter Lohak za žive in pokojne župljane + Milan Majer (r. d. 80 let) + Peter in Ljudmila Gregorc + Franc Smrtnik + Janez Marinko in ++ starši + Marija Novak, 1. obl. ter ++ Šimnovi + Stane in Štefka Vatovec + Damjana Šercer

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 29.6., ob 8h: Dolina, Pot na Plešivico, Pot na mah.

Čiščenje cerkve na Brezovici za julij in avgust

- sobota, 6. 7. – Pod Gradom
- sobota, 13. 7. – Pot na Tičnico, Partizanska cesta
- sobota, 20. 7. – Na pobočju
- sobota, 27. 7. – Ljubljanska cesta Dragomer
- sobota, 3. 8. – Laze Dragomer
- sobota, 10. 8. – Dragomerška cesta od Ljubljanske ceste do Čudnovih
- sobota, 17. 8. – Dragomerška cesta od Čudnovih do konca
- sobota, 24. 8. – Ob gozdu, Pot na Polane



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V maju so prejeli sveti krst

- ☀ Ema
- ☀ Hana
- ☀ Ema
- ☀ Brin

Letos je bilo v naši župniji krščenih osem otrok. V lanskem letu pa v tem času štirinajst otrok. Z molitvijo prosimo za starše in botre, da bodo zmogli izpolniti obljubo dobre verske vzgoje.

V maju so od nas odšli v večnost

- † Dušica Gregorčič (71), Ivana Kavčnika 16, Log pri Brezovici, (Log)
- † Ana Milena Peklaj (87), Agrokombinatska 6, Ljubljana (Brezovica)
- † Miran Širec (63), Tržaška cesta 350, Brezovica, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih enaindvajset naših župljanov. Preteklo leto je bilo v tem času pokopanih tudi enaindvajset naših rajnih. Spomnimo se jih v molitvi in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na e-pošto: jozef.poje@rkc.si



KRST: Krstna nedelja je prva v mesecu, med sv. mašo, ki je ob 10h.

POROKA: Za poroko se oglasite okoli dva meseca pred poroko.

Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na 040 395 942 (župnik), da se izbere dan in ura pogreba. Običajno je pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure - prvi četrtek v mesecu od 18h do 19h.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**